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Smerokazi na križišču v Podčetrtku



Uvodnik
Spoštovane bralke in bralci!

V letošnjem letu Turistično društvo Podčetrtek 
praznuje 110 let delovanja in zato smo se v društvu 
odločili, da obletnico primerno počastimo. Pripravili 
smo več novosti in projektov, s katerimi želimo 
opozoriti na našo vlogo v kraju.

Pred vami so ponovno obujene Turistične novice, 
ki jih je prvič izdajalo Turistično društvo Podčetrtek 
v devetdesetih letih prejšnjega stoletja. V društvu 
smo se odločili, da novice ponovno izdamo in v njih 
opišemo več kot stoletje dolgo zgodbo od ustanovitve 
društva in začetkov turističnega razvoja v kraju do 
današnjih dni. Pričujoča izdaja spremlja razstavo 
Podčetrtek … kraj, kjer noben dan ni izgubljen 
… že 110 let, ki bo na ogled v trgu Podčetrtka. 

Lotili smo se zbiranja pisnih in slikovnih virov v 
osebnih zbirkah Ivana Šalamona, Jožeta Brileja, 
Daniela Bračka in predvsem Franca Renierja, ki je 
vestno shranjeval fotografije, razglednice, časopisne 
članke in druge vire, ki so omenjali Podčetrtek in jih 
sedaj hrani Aleksander Renier. 

O delovanju društva in razvoju Podčetrtka skozi čas 
smo se pogovarjali z Inko Golež, pravo zakladnico 
zgodovinskih dogodkov v naših krajih, ki je močno 
povezana z razvojem turizma ne le v Podčetrtku, 
temveč tudi v Rogaški Slatini, kjer je bila vodja 
hotelov, prepotovala je velik del sveta, doživela mnogo 
zanimivih stvari in je še vedno polna energije. Gospa 
živi v 250 let stari, ampak obnovljeni, hiši, kjer je bila 
včasih njihova trgovina. V Podčetrtku je preživela 
tudi 2. svetovno vojno, dogodke pred vojnama pa ji je 
opisala njena mama. 

Naš drugi sogovornik je bil Jože Brilej, danes 
upokojeni ravnatelj OŠ Podčetrtek in idejni oče 
Dežele pravljic in domišljije v Olimju. Brilej, ki je v 
naše kraje prišel iz Radeč, kjer je bil ravnatelj Vzgojno-
poboljševalnega doma, je poleg pedagoškega dela 
opravljal več družbenih in političnih funkcij ter za 
svoje zasluge prejel številna visoka priznanja.
Pri pisanju zgodovinskega orisa turističnega razvoja 
Podčetrtka smo se oprli na besedila Rudija Lešnika – 
Sotelskega (1931–1987), nekdanjega učitelja na šoli v 
Podčetrtku in avtorja mnogih časopisnih člankov ter 
brošur, v katerih je opisoval razvoj kraja in Atomskih 
toplic. Lešnik je napisal tudi monografijo o šoli v 
Podčetrtku, Samorastniki ob Sotli.

Pomemben vir informacij o samih začetkih odkrivanja 
in proučevanja termalne vode predstavlja tudi kronika 
Friderika Sternada (1890–1990), lokalnega duhovnika 
in ljubiteljskega geologa. 
Zaradi njegove izjemne vneme in vztrajnosti pri 
proučevanju zdravilnosti okoliške tople vode in 
ene izmed ključnih vlog pri pospeševanju turizma v 
Podčetrtku, mu je časopisje nadelo ime Atomski oče. 
Poleg omenjenih so svoje teme prispevali še drugi 
akterji turističnega razvoja v Podčetrtku, tako boste 
lahko med drugim na naslednjih straneh brali tudi o 
delovanju Turistične zveze Slovenije, Term Olimia, 
TIC-a in Turističnega društva Podčetrtek v današnjih 
dneh. 

Turistično društvo, ki se je pred tem imenovalo 
Turistično-olepševalno društvo Podčetrtek, je od 
nekdaj povezovalo ljudi, ki so spoštovali tradicijo 
in obenem stremeli k napredku. Z različnimi 
dejavnostmi in projekti so združili oboje v dobro 
kraja in prebivalcev. Nekaj podobnega nam je sedaj 
ponovno uspelo z vzpostavitvijo javno dostopne 
strani Podčetrtek nekoč in danes na Facebook-u, 
kjer lahko že obstoječim zbirkam starih fotografij, 
razglednic in pričevanj o Podčetrtku vsi dodajate 
svoje iz vaših osebnih arhivov in tako širite in bogatite 
zbirko za vse. Izjemno pozitiven odziv obiskovalcev 
strani daje slutiti, da nam bo uspelo ohraniti stare 
spomine in ustvarjati nove. 

Velikokrat poudarjen slogan Turizem smo ljudje 
želimo v društvu še utrditi in zato smo v juniju že 
organizirali pohod in medgeneracijsko druženje po 
poti do Lovskega bivaka v Olimju. Nadaljevanje pa 
bo sledilo v petek, 7. avgusta 2015, ob 20.00 uri na 
samem trgu, ko bomo na poseben, inovativen in 
atraktiven način posneli skupinsko fotografijo  vseh 
članov in članic društva, krajanov, občanov, gostov 
in naključnih obiskovalcev, saj vsi skupaj tvorimo 
turizem. Odzovite se vabilu in s sabo pripeljite čim 
več ljudi, da bomo razširili krog znancev in prijateljev 
Podčetrtka. Na vseh nas je, da pišemo uspešno zgodbo 
druženja, sodelovanja in turizma tudi v prihodnje.
Častitljiv jubilej turističnega društva je bil povod za 
razmislek o poti, ki nas je pripeljala v sedanjost in nam 
sedaj daje nov zagon in jasno vizijo za načrtovanje 
prihodnosti. 

Dobrodošli v Podčetrtku že 110 let!

TD Podčetrtek
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Podčetrtek je bil že nekdaj pomemben kraj, ki mu 
je dal ime četrti dan v tednu, ko so pod grajskim 
gospostvom potekali tržni in sodni dnevi. Rudi 
Lešnik – Sotelski je zapisal, da je bil Podčetrtek 
pred vojno lepo urejen kraj ob glavni cesti, ki 
je vodila čez trg in predstavljala pomembno 
prometno žilo med hrvaškim Zagorjem in 
Dolenjsko s Štajersko. 

Podčetrtek je bil na začetku 20. stoletja trg v pravem 
pomenu besede. Čez trg je potekala cesta, ob kateri 
je rasel drevored bobovcev. V Podčetrtku so se 
furmani ustavljali v številnih trških gostilnah, kjer 
so dobili hrano zase in za konje, prenočišče ter tudi 
“forajt” ali priprego, saj je bila cesta, ki je vodila 
mimo grajske kašče proti Sodni vasi, zelo strma. Pred 
vojnama je imel Podčetrtek dva zdravnika, lekarno, 
pet gostiln, štiri trgovine, dva čevljarja, klobučarno, 
industrijo umetnih cvetlic, ki so jih pošiljali po celi 
Evropi, dva krojača, kovača, pošto, šolo, financarje in 
žandarje. Podčetrtek je bil že takrat središče, kamor 
so prihajali vsi prebivalci okoliških krajev. Pri gostilni 

Staroveški  je bil tudi oder, kjer so tržani prirejali plese. 
Gostje iz Rogaške Slatine so s kočijami pogosto 
prihajali v gostilne v Podčetrtku, kjer so si privoščili 
dobre domače salame in vinsko kapljico iz Imenske 
Gorce ali Virštanja. Sam trg je bil lepo urejen, saj je 
imel petrolejsko javno razsvetljavo in promenadno 
pot z zelenimi klopcami, ki so bile postavljene od šole 
do nekdanjega Cvetkovega vodnjaka ter naprej ob 
poti na grad, ki je bil v lasti družine Attems do leta 
1945. V spodnjem delu trga  je bila velika “vaga”, kjer 
so tehtali živino. 
Na gradu takrat ni živel nihče od rodbine Attems, 
ampak so sem prihajali le na počitnice. Gospa Golež 
je pripovedovala, da so bili Attemsi dobri gospodarji 
in so vsaki hiši v Podčetrtku celo podarili nekaj zemlje 
ali gozda.  Iz virov je razvidno, da so Podčetrtčani 

skupaj z grofom Attemsom v želji po polepšanju trga 
z okolico in poživitvi turizma, ki je takrat že cvetel 
v Rogaški Slatini, leta 1905 ustanovili Turistično-
olepševalno društvo Podčetrtek. V tem društvu so bili 
združeni krajani, ki so delovali tudi v številnih drugih 
društvih v Podčetrtku.  Društveni utrip je bil res 
močan, saj je v trgu delovalo tudi kulturno društvo, 
dramska skupina, tamburaško društvo, bralno društvo 
… Lahko rečemo, da so krajani Podčetrtka do 2. 
svetovne vojne lepo živeli. 

Med 2. 
svetovno vojno 
je Podčetrtek 
“plačal” svoj 
davek. Nemška 
vojska je zasegla 
občino, župnišče, 
Hrovatičevo in 
Cvetkovo hišo, 
kjer je imela 
sedež nemška 
SS.  Zapor je bil 
v grajski kašči. 
Vsaki dan so 
delali in kopali 
obrambne jarke.   

Življenje je bilo težko. Po vojni so se Podčetrtani 
ponovno vračali domov, bili so namreč ali izgnani ali 
pa v vojni. 
Veseli so bili, da so preživeli in začeli graditi življenje 
na novo. Krajani so se počasi začeli vključevati tudi 
v društva. 
Trg Podčetrtek je po vojni nazadoval. K temu je 
pripomogla izgradnja ceste, ki ga je obšla. V trgu pa je 
bilo tudi vedno manj družin z otroki.

Žandarji v Podčetrtku

Podčetrtek in ustanovitev Turistično-olepševalnega 
društva pred prvo svetovno vojno

Podčetrtek leta 1910 – razglednica

Krajani ob glavni cesti, ki je nekoč vodila čez trg
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Razvoj turizma je v Podčetrtku že od samega začetka močno povezan z izviri termalne vode, ki so jo 
domačini in kasneje tudi obiskovalci uporabljali za celjenje različnih ran ter zdravljenje revmatizma, 
bolezni ožilja in kožnih bolezni. Naselje ob prvem naravnem izviru termalne vode so domačini že od 
nekdaj imenovali Toplice. Gradnjo prvega kopališča je prekinila druga svetovna vojna, vendar se je 
sloves zdravilnih učinkov nezadržno širil med ljudmi bližnje in daljne okolice, kar je v kraj privabilo 
vedno več obiskovalcev. Tudi zaradi tega bilo v letu 1952 ponovno obujeno Turistično-olepševalno 
društvo Podčetrtek, ki si je močno prizadevalo za ustreznejšo ureditev in izkoriščanje termalne vode. 

Iniciativni odbor za ustanovitev Turistično-
olepševalnega društva v Podčetrtku je imel 19. junija 
1954 ustanovni občni zbor v prostorih gostilne 
Staroveški ob zastopstvu zastopnikov Turistične zveze 
ter Zbornice za gostinstvo in Okrajnega ljudskega 
odbora Celje. Prošnjo za odobritev ustanovnega 
občnega zbora je odbor 8. julija 1954 poslal tajništvu 
za notranje zadeve pri Okrajnem ljudskem odboru v 
Celju. Cilj desetih ponovnih ustanoviteljev društva, 
med katerimi so bili Maks Medved, Jože Kerin, Rado 
Pregrad, Jože Ulčnik, Ivan Strahovnik, Viljem Prah, 
Jože Dolar, Oton Mikulič, Franc Renier st. in Nande 
Sajko, je bilo olepšanje kraja Podčetrtek in dvig 
kulturne in gospodarske ravni obsoteljske doline s 

pospeševanjem turizma. Delovno področje društva je 
zajemalo območje Občine Podčetrtek, Polja ob Sotli 
in Pristave pri Mestinju. Leta 1956 so med svoje cilje 
postavili skrb za urejenost kraja in domačij ter gostiln 
in trgovin, pomoč pri obnovi med vojno porušenih 
hiš, privabljanje turistov s članki in promocijo 
destinacije, zagotovitev bivalnih prostorov in hrane 
za obiskovalce, obnovo glavne ceste in pospešitev 
gradnje prosvetne dvorane s kinom in zdravstvenega 
doma.

Od Turistično-olepševalnega društva do 
Turističnega društva Podčetrtek in 
predaje Atomskih toplic leta 1971

Proizvodnja in 
prodaja umetnega 
cvetja Pregrad

Lekarna v Podčetrtku

Turistično društvo se je ves čas močno zavzemalo za 
ureditev in koriščenje tople vode, ki je prihajala na 
plano pod skalo v Harin Zlakah. Vendar se društvo 
na hrvaški strani ni moglo uspešneje vključiti, 
primanjkovalo pa je tudi finančnih sredstev za 
izboljšanje pogojev ob naravnem kopališču. 
Množice obiskovalcev, ki jih niso ustavile niti 
prepovedi sanitarnih služb, so stopnjevale potrebo po 
razvoju urejenega kopališča.  

Skupščina občine Šmarje pri Jelšah se je odločila, 
da pomaga prizadevnemu turističnemu društvu pri 
urejanju kopališča. Pri tretji vrtini na slovenski strani 
Sotle je bil zgrajen prvi leseni bazen.

Zametki kopališča in zdravilišča

Skica lokacije Atomskih toplic leta 1967
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 Ob občinskem prazniku občine Šmarje pri Jelšah, 9. 
septembra 1966, so bile odprte Atomske toplice, ki 
so še naprej ostale v oskrbi in upravljanju turističnega 
društva v Podčetrtku. Prvi bazen in urejeno kopališče 
sta privabljala mnogo gostov in tudi okoliški prebivalci 
so spoznali, da turizem predstavlja dobre gospodarske 
možnosti. Domačini so se lotili prezidovanja hiš, 
urejanja sob za goste in lepšanja okolice. Podčetrtek 
je načrtoval vodovod in asfaltiranje glavne ceste. 

Turisti so obiskovali trg, kar je 
pripomoglo k oživitvi gostiln in 
trgovin ter kraja samega. 
Zgrajena je bila turistična 
pisarna in s tem sedež društva 
na današnji Škofji Gori 1, kjer 
so lahko primerno sprejeli 
goste. Turistično-olepševalno 
društvo je izdalo tudi prvi 
prospekt Obsotelje vas vabi. 

Kljub urejenemu kopališču, sanitarijam, oblačilnici, 
ambulanti, točilnici pitne vode in okrepčevalnici pa še 
vedno ni bilo poskrbljeno za prenočišča in zadostno 
prehrano. Zato je Turistično-olepševalno društvo 
Podčetrtek dalo pobudo za široko posvetovanje o 
prihodnosti Atomskih toplic. Tako se je 14. novembra 
1967 v osnovni šoli Podčetrtek zbralo 49 zastopnikov 
najpomembnejših institucij, ki bi lahko prispevale k 
razvoju. 
Na posvetovanju so sklenili, da se naj Podčetrtek z 
okolico razvija v dve smeri, in sicer turistično-športno 
in zdraviliško središče ter ohrani ime Atomske toplice. 

Za celoten dolgoročen gospodarski razvoj Obsotelja 
je bilo nujno čimprej modernizirati obsoteljsko cesto.
Leta 1968, ko je bilo društvo registrirano kot 
Turistično društvo Podčetrtek, je delovalo na območju 
krajev Podčetrtek, Olimje, Pristava, Sodna vas, Imeno 
in Virštanj. Bilo je član Celjske turistične zveze in 
registrirano kot samostojna pravna oseba. Društvo 
ni samo sodelovalo pri urejanju in lepšanju krajev, 
temveč je organiziralo oddajanje zasebnih turističnih 
sob in vodniško službo, skrbelo za informacijsko 
službo, izdajalo prospekte, vodnike, plakate in druge 
turistične publikacije. Finančna sredstva so društvu 
kot upravitelju Atomskih toplic zagotavljali: prodaja 
vode, prihodki od vstopnic za kopanje, garderob, 

parkirnin, ogledi toplic in prihodki iz naslova turistične 
takse. Leta 1968 je društvo kupilo cementne plošče in 
z njimi tlakovalo zemljo ob bazenu. 
Za goste so postavili tudi prostore za sedenje in 
počitek ter uredili kopališče, tako da je bilo bivanje 
za obiskovalce prijetnejše. Dohodek iz kopalnine je 
zadostoval za plačilo uslužbencev, ki so skrbeli za 
postrežbo in čiščenje. Kasneje so postavili leseno 
barako za poslovanje uslužbencev in zavetje ob 
primeru slabega vremena za obiskovalce. Nato je 
društvo postavilo še večjo barako, v kateri so bili 
nastanjeni obiskovalci s hujšimi oblikami bolezni, saj 
je bil prostor prilagojen za njihovo udobnejše bivanje. 
Za mnoge izmed teh je bilo bivanje tukaj brezplačno. 
Do leta 1969 je TD Podčetrtek uspelo ustrezno urediti 
sanitarije, napeljati vodovod, urediti smetnjake, tuše 
in zgraditi novo črpalno napravo. V letu 1969 je bilo 
poleg 11 honorarnih sodelavcev sklenjeno delovno 
razmerje z eno osebo. 

Namakanje v kadeh 
in vedrih leta 1968

Atomske toplice okrog 1967

Začetki gostinske ponudbe ob prvem bazenu leta 1967

Propagandni letak O
bsotelje vas vabi
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Prelomno leto 1971
Leto 1971 je bilo za TD Podčetrtek v marsičem 
prelomno.

Septembra 1971 so postavili leseno ogrodje in streho 
iz plastike, s čimer so nameravali podaljšati sezono 
za kopanje. Korak naprej je zagotovo pomenila tudi 
vzpostavitev zdravstvene službe, v medijskem smislu 
pa učinkovita propagandna  dejavnost. Prodali so 
tudi stotisočo vstopnico za kopanje. Takrat so v 
Atomskih toplicah priredili manjšo slovesnost, na 
kateri je jubilejna gostja prejela 100.000 takratnih 
dinarjev. V tem letu  je bilo pri društvo stalno, začasno 
ali sezonsko zaposlenih 30 oseb. Opravili so preko 
26.700 delovnih ur. 
Kljub požrtvovalnosti Turistično društvo Podčetrtek 
ni moglo zagotoviti ustreznega razvoja gostinske 
ponudbe in ponuditi dovolj bivalnih kapacitet za vse 
obiskovalce, ki jih je bilo vsako leto okoli 50.000.
Tako je bila po dolgem in mučnem iskanju ustreznega 
investitorja na sedežu TD Podčetrtek 25. decembra 
1971 podpisana prevzemna pogodba Atomskih toplic, 

Razvoj turizma in Podčetrtka 
po vojnah
Po osvoboditvi Podčetrtek ni imel veliko možnosti razvoja. Tu ni bilo 
prave šole, nobene tovarne in možnosti zaposlitve. Nekoč razvito 
obrtništvo si ni opomoglo. Glavna cesta proti Bistrici ob Sotli je bila 
slaba, železniške povezave, ki bi delavcem omogočala prevoz v službe 
v mestu, pa še ni bilo. Tudi slabe vremenske razmere s pogostimi 
poplavami so vplivale na slab razvoj kraja ob Sotli, ki je močno 
zaostajal za kulturnim in gospodarskim razvojem ostale Slovenije. 

Kljub vsemu so se v času po vojnah začele geološke raziskave v bližini izvira 
tople vode, ki je tekla pod zemljo na slovenskem ozemlju in nato prišla 
na plano v Harin Zlakah na hrvaški strani. Mnoge izmed teh strokovnih 
raziskav je spodbudil kar domači duhovnik in odličen naravoslovec ter 
poznavalec geologije Friderik Sternad, ki se je po vojni vrnil iz izgnanstva. 

Sternad je prvi izpostavil možnost razvoja turizma na podlagi koriščenja okoliške tople vode. Bil je prepričan, 
da ima ta topla voda zdravilne učinke. Voda, ki je prihajala na 
plano v naravnem bazenu pri skali, je bila domačinom, ki so se 
že leta hodili tja kopat in pozimi prat perilo, dobro znana, vendar 
se niso zavedali vseh njenih zdravilnih učinkov. Po številnih 
strokovnih in balneoloških analizah vode je bila dokazana blaga 
radioaktivnost, ki ima pozitivne učinke na zdravje. Na podlagi 
znanstvenih potrditev in mnogih pričevanj zdravnikov in navadnih 
ljudi o čudežnih ozdravitvah je zdravilna topla voda začela utirati 
pot intenzivnejšemu razvoju turizma v Podčetrtku. “Ljudske 
toplice”, kakor jih je prvi imenoval časnik Jutro leta 1938, so 
leta 1956 postale “Atomske toplice” v Slovenskem poročevalcu. 

Spomenik padlim v drugi svetovni 
vojni (postavitev 24. 6. 1962)

Ostanek nekdanje trgovine in sedeža 
žandarmerije po drugi svetovni vojni

ki so jo podpisali predsednik občine Šmarje pri Jelšah, 
Beno Božiček, predsednik TD Podčetrtek, Franc 
Renier, in Janko Kušar, direktor TTG-ja (Podjetje za 
turizem, transport in gostinstvo Ljubljana), ki je bil 
del slovenskih železnic.   

V Večeru so po predaji zapisali: “Nadaljnji razvoj 
Atomskih toplic pa bo za Obsotelje, šmarsko občino 
in železnico veliko pomenil, ker se bo po dosedanji 
nerentabilni progi povečal transportni in potniški 
promet, tamkajšnje prebivalstvo pa bo dobilo nove 
vire zaposlitev”.
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Podpis predaje Atomskih toplic TTG 
Ljubljanja, 25. decembra 1971.



O imenu so večkrat razpravljali na sestankih TD 
Podčetrtek. Glede na to, da so takrat znane analize 
vode potrdile njeno radioaktivnost, da so bila 
pričanja obiskovalcev o zdravilnosti vode naravnost 
fantastična, hkrati pa je bil takratni čas zaznamovan z 
jedrsko energijo, so se na enem od mnogih sestankov 
odločili za ime “Atomske toplice”.  Ravno časopisje 
je z objavami in oglaševanjem “čudežev”, o katerih 
so pisali tako lokalni kot tuji poročevalci, v naše kraje 
privabljalo množice od blizu in daleč. Začelo se je 
tudi izjemno pomembno obdobje za Turistično-
olepševalno društvo Podčetrtek, ki je postalo gonilna 
sila turističnega razvoja v kraju. 

V svoji kroniki je Sternad opisoval, da je nesluten 
učinek časopisnih člankov o “atomski vodi” v letu 
1957 v kopališče pritegnil dnevno več kot 900 
kopalcev. Uvedene so bile avtobusne povezave iz 
Celja, Maribora, Brestanice, Ljubljane, Zagreba in 
drugod. Z množico gostov so se pojavile tudi težave, 
saj je v kraju primanjkovalo stanovanj, prenočišč in 
sanitarij. Glavna cesta proti Podčetrtku je bila v zelo 
slabem stanju, gradnja železnice pa se je komaj začela.
Zaradi zelo slabih higienskih razmer so bile toplice 
nekaj časa tudi uradno zaprte, vendar to ni ustavilo 
kopalcev, ki so prihajali od blizu in daleč v gorečem 
prepričanju, da jih bo ta voda ozdravila. 

Po uspešnih zdravljenjih in začetnih raziskavah pri 
vrelcih na slovenski strani meje so člani turistično-
olepševalnega društva začeli urejati kopališče in odtok 
vode iz kar devetih izvirov.  
Zamočvirjeno območje je oteževalo delo, a Sternad v 
kroniki opisuje, da so pri enem od teh izvirov naleteli 
na ostanke starih toplic, o obstoju katerih se je med 
domačini širilo le ustno izročilo. Prve strokovne 
analize tople vode na tej strani Sotle so dokazale 
njeno zdravilnost, kar je spodbudilo člane društva, da 
so nadaljevali z načrti in delom, saj so želeli urediti 
kopališče ob slovenskih izvirih, ki so dajali tudi več 
vode kot hrvaški. S tem se je pričel razvoj Atomskih 
toplic na slovenski strani Sotle.
Friderik Sternad je vneto popisoval izkustva 
domačinov in obiskovalcev, ki so se zdravili v termalni 
vodi. Prav tako je krajevni zdravnik dr. Albert Homan 
vodil evidenco delovanja zdravilne vode na različne 
bolezni in tako je nastal okviren seznam bolezni, ki 
jih “atomska” voda učinkovito zdravi: revmatizem, 
bolezni ožilja in kožne bolezni. 
Jože Brilej, upokojeni ravnatelj OŠ Podčetrtek, se 
spominja, kako so si z nekaterimi naprednimi in 
razgledanimi krajani Podčetrtka zastavili cilje, ki so 
vodili k napredku celotnega kraja. 

Brilej se je kmalu po prihodu v Podčetrtek povezal 
s Friderikom Sternadom, “očetom atomske vode”, 
Francem Renierjem, kasnejšim predsednikom TD 
Podčetrtek, ki je bil za razvoj Podčetrtka z dušo in 
telesom, in Rudijem Lešnikom, učiteljem na osnovni 
šoli Podčetrtek, ki je nato s svojimi članki v časopisih 
in reklamnih brošurah učinkovito širil vesti o razvoju 
Atomskih toplic. Prepričani so bili, da je turizem 
perspektiva kraja in okolice, saj okolje samo ponuja 
mnogo naravnih danosti, kot so čist zrak, lepo naravno 
okolje ter zdravilna termalna voda. Poleg tega pa so 
tukaj številni kulturni ter zgodovinski spomeniki: 
grad Podčetrtek, okoliške cerkve, samostanski grad s 

Trgovina Toplice v lasti Franca Renierja 
(odprtje 22. 10. 1967) in gostilna Ulčnik

Podčetrtek leta 1970
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pozdrav iz Podčetrtka – razglednica

Podčetrtek in vikend naselje Brioni leta 1978



                                                             
Društvo je sprva skrbelo za urejeno okolico in 
k temu spodbujalo tudi druge krajane. Redno je 
sodelovalo s turističnim društvom v kraju, skrbelo 
za ustrezno turistično informativno gradivo v šoli, 
opazovalo urejenost turističnega okolja in opozarjalo 
na pomanjkljivosti. Kasneje pa je šolsko turistično 
društvo postalo delovna organizacija, ki je prodajala 
spominčke, razglednice, značke in s propagandnim 
materialom turistične ponudbe kraja sodelovalo 
z Atomskimi toplicami. Prav tako so se v okviru 
turističnega krožka učenci seznanjali z osnovami 
turističnega vodenja.

Od začetka šolskega leta 1989/1990 pa je potekal 
v šoli fakultativni pouk turistične vzgoje za učence 
7. in 8. razreda. V šolskem letu 1995/1996 se je za 
obiskovanje pouka turistične vzgoje odločilo več kot 
80 % učencev 7. in 8. razreda. Obravnavane so bile 
učne vsebine in teme o nastanku in razvoju turizma, 
naravnih, družbenih, propagandnih dejavnikih 
turizma, dediščini in bontonu v turizmu, urejanju 
šolskega okoliša, turizmu v domačem in širšem 
okolišu. Učenci so izdelovali raziskovalne naloge in 
propagandno gradivo ter zelo uspešno sodelovali pri 
projektu Turizmu pomaga lastna glava.

Nova šola s telovadnico in športnim igriščem po letu 1976

Članice šolskega turističnega društva leta 1988

Danes se v OŠ Podčetrtek izvaja interesna dejavnost, 
v sklopu katere se šola prav tako prijavi na projekt 
Turistične zveze Slovenije, Turizmu pomaga lastna 
glava. V sodelovanju s Turističnim društvom 
Podčetrtek učenci z mentorico vsako leto pripravijo 
projektno nalogo s turističnim produktom, 
propagandni material in izdelajo stojnico za 
predstavitev. OŠ Podčetrtek tako že vrsto let zapored 
nadvse uspešno sodeluje pri omenjenem projektu in 
je ponosna na številna prejeta visoka priznanja.
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cerkvijo in staro lekarno. Tudi šoli je bilo potrebno 
posvetiti več pozornosti. Množica kulturnih, tehničnih 
in športnih dejavnosti, ki so se razvile na šoli po letu 
1955, poseben, izviren in atraktiven način šolske 
samoupravne organizacije ter močno prepleteno 

medsebojno sodelovanje šole in kraja so nakazovali 
potrebo po večjem in sodobnejšem šolskem poslopju, 
ki je bilo namenu predano leta 1972, štiri leta kasneje 
je sledilo odprtje telovadnice in vrtca. 

Udeleženci projekta Turizmu pomaga lastna glava na 
predstavitvi na Lovrenčevem sejmu leta 2014

Šolsko turistično društvo
V času ravnateljevanja Jožeta Brileja je bilo prvič ustanovljeno tudi šolsko turistično društvo, 
in sicer leta 1956.   



V tem času so sledila leta menjave vodstev v društvu. 
Številne aktivnosti, ki jih je prej opravljalo turistično 
društvo, je prevzelo podjetje TTG. Posledica tega je 
bil manjši obseg dela in aktivnosti kot v letih prej. 
Motivacija in društveni entuziazem sta pojenjala.
Z odprtjem hotela Atomske toplice leta 1978 se je 
v zdravilišču zaposlilo veliko domačinov različnih 
poklicev. Zdravilišče je na širšem območju postalo 
osnovna celica za zaposlovanje, predvsem domačinov. 
Med njimi so bili tudi številni člani Turističnega 
društva Podčetrtek.
Imeli smo srečo, da so bile vizije Zdravilišča Atomske 
toplice, Krajevne skupnosti Podčetrtek in Turističnega 
društva Podčetrtek usklajene. Sodelovanje je bilo 
izjemno in razumevajoče do društva. Osnovni namen 
le-tega je bil dopolnjevanje številnih aktivnosti, ki bi 
zadovoljile goste.
Dejavnost turističnega društva se je okrepila in 
postala vse bolj opazna, toda bili so vzponi  in padci. 
Ko je kazalo, da društvu pešajo moči, sva s takratnim 
predsednikom Krajevne skupnosti  Podčetrtek, 
Janezom Kovačičem, uspela nagovoriti sodelavca v 
Atomskih toplicah, Marijana Šviglina, da prevzame 
vodenje Turističnega društva Podčetrtek. 
Njegov trud, vztrajnost in doslednost so se kazali 
skozi leta plodnega dela, posledica pa so bili zadovoljni 
člani društva in vidni rezultati. 

Ob visokem jubileju si Turistično 
društvo Podčetrtek zasluži čestitke v 
krajevnem in slovenskem merilu.  

V  zgodnejših letih delovanja je odigralo 
odločilno vlogo pri postavitvi trdnih 
temeljev za  razvoj turizma in ostalih 
gospodarskih dejavnosti na območju 
sedanje Občine Podčetrtek.
Po že opisani poti razvoja društva se 
bom sedaj osredotočil na obdobje 
po letu 1971, ko je društvo predalo 
Atomske toplice novemu lastniku. 
Zgodovinski trenutek se je zgodil  25. 
decembra 1971, torej na božični dan, 
v Marlesovem montažnem objektu 
Turističnega društva v Podčetrtku, 
kjer je društvo imelo svoje poslovne 
prostore. Atomske toplice v Podčetrtku 
je kot podjetje z najperspektivnejšo 
vizijo nadaljnjega razvoja prevzelo podjetje 
ŽG-TTG iz Ljubljane. 
S tem dnem je Turistično društvo Podčetrtek 
opustilo operativno vodenje kopališča in dejavnosti 
društva so se omejile na aktivnosti za lepši izgled 
kraja, sodelovanje s podjetjem TTG in promocijo 
krajev v neposredni bližini Atomskih toplic. Izšle 
so posodobljene turistične karte, nov promocijski 
material in brošure. 

Turistično društvo Podčetrtek po predaji 
Atomskih toplic leta 1971
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Hotel Atomske toplice - odprt leta 1978 (današnji hotel Breza)

Odprti bazeni v kampu Atomskih toplic



Ob aktivnostih članov turističnega društva se je 
v Podčetrtku in okolici začel organiziran razvoj 
izletniškega in kmečkega turizma v Olimju ter 
gospodarskih dejavnosti povezanih s turizmom. 
Društvo je aktivno in dejavno skrbelo za ureditev 
komunalne in informacijske infrastrukture, 
reklamiranje turističnih znamenitosti kraja in okolice, 
izdajanje turističnih kart, širjenje turistične vzgoje 
med učenci lokalne šole in krajani ter se vključevalo v 
širše zveze in združenja s področja turizma. 

Ob ustanovitvi turistično informativnega centra, 
katerega odprtje je bilo posledica povečanja 
prenočitvenih kapacitet, števila stacionarnih gostov 
in dnevnih obiskovalcev kraja, je del aktivnosti 
turističnega društva prevzel le-ta. 

Ne glede na organizacijske spremembe pri vodenju 
turističnih aktivnosti Turistično društvo Podčetrtek še 
vedno skrbi za svoje poslanstvo. V jubilejnem letu je 
aktivnost pomlajenega vodstva še posebej opazna pri 
medsebojnem sodelovanju številnih nosilcev turistične 
dejavnosti: Krajevne skupnosti Podčetrtek, Turistično 
informativnega centra in Občine Podčetrtek, ki 
podpirajo tradicionalne in tudi nove dejavnosti s 
področja turizma.

Ob jubileju, kot je 110-letnica 
društva, bi lahko napisali mnogo 
strani spominov in zahval 
zaslužnim članom in ostalim, ki 
so prispevali delček v mozaik 
turistične podobe Podčetrtka, 
kakršen je danes. Če bi hotel  
omeniti vse, bi bilo premalo 
prostora, morda bi koga pozabil in 
mu nehote storil krivico. Upam, da 
bo prišel čas, ko nam bo to uspelo 
obelodaniti.

Ne glede na zgoraj omenjeno pa moram izraziti zahvalo 
očetu Francu Renierju, ki je shranjeval in arhiviral, 
ob pomoči gospe Inke Golež, številne dokumente v 
najbolj aktivnih letih delovanja Turističnega društva 
Podčetrtek in s tem pripomogel, da se lahko tudi 
danes seznanimo z delom in trudom, ki je bi vložen v 
začetnih letih, zato da smo danes ponosen in priznan 
turistični kraj v slovenskem in evropskem merilu.

S turističnimi pozdravi!
Aleksander Renier
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Jadranje na deski na Sotelskem jezeru (Vonarskem jezeru) med leti 1978 in 1984

Podčetrtek iz zraka



Sočasno z razvojem je potekal tudi razvoj TIC 
Podčetrtek.

Prva recepcija oz. TIC je stal že ob ustanovitvi 
Atomskih Toplic na lokaciji današnjega 
informacijskega centra.  Inka Golež je bila prvi 
vodja. Po izgradnji hotela Atomske Toplice 
(današnji hotel Breza) se je recepcija prestavila. 
TIC kot ustanova je zamrl in trajalo je kar nekaj let 
do ponovne vzpostavitve. Leta 1997 je v prostorih 
PGD Podčetrtek nastal nov TIC. To je bilo zasebno 
podjetje Intermak d.o.o., ki ga je vodila Darija 
Štraus. Naloga je bila promocija turistične ponudbe, 
priprava izletov, vodenje in različne s turizmom 
povezave dejavnosti. V tem času so izhajale tudi 
danes ponovno obujene Turistične novice, katerih 
glavni in odgovorni urednik je bila Darija Štraus. 
Podjetje je imelo pogodbo z Občino Podčetrtek in 
je moralo mesečno poročati o aktivnostih. S strani 
Občine Podčetrtek in Term Olimia  je prišla pobuda 
za ustanovitev Turizma Podčetrtek, GIZ, ki se je 
ustanovil leta 2001. Prva in dolgoletna direktorica 
(upokojila se je leta 2013) je bila Fanika Šket. Z 
ustanovitvijo Turizma Podčetrtek je tudi prenehal 
delovati TIC v gasilskem domu v Podčetrtku.  
Podjetje in TIC sta 4 leta gostovala na recepciji 
Wellness centra Termalija. Nato sta se preselila 
na novo lokacijo, kjer stoji informacijski center še 
danes.
Turizem Podčetrtek je združenje turističnih 
ponudnikov območja ter občin. Financira se iz 
proračuna občin ter iz lastne pridobitne dejavnosti. 

Registriran je kot turistična agencija. Turizem 
Podčetrtek se je leta 2012 s priključitvijo sosednjih 
občin preimenoval v Turizem Podčetrtek, Bistrica 
ob Sotli in Kozje, GIZ. Združenje je bilo ustanovljeno 
z namenom spodbujanja razvoja turizma v okviru 
turističnega območja občin Podčetrtek, Bistrica ob 
Sotli in Kozje, zaradi doseganja naslednjih ciljev:
• usklajene kakovostne in celovite turistične 
ponudbe občin,
• učinkovite rabe vseh naravnih danosti in 
etnoloških ter kulturnih posebnosti območja,
• izboljšanja poslovnih rezultatov na področju 
turizma,
• učinkovite promocije turistične ponudbe občin,
• povezovanja interesov gospodarskih subjektov, 
društev, drugih organizacij in občin na področju 
turistične dejavnosti.

 
 
 
 

Prav tako je združenje postalo upravitelj 
Večnamenske športne dvorane Podčetrtek. 
Leta 2014 nas je razveselila otvoritev novega TIC-a, 
ki ponosno stoji v Podčetrtku. 
Veliko je bilo narejenega od leta 2001 dalje. 
Le kdo se ne spomni prvega Poletja v Podčetrtku, 
prvih razporedov prireditev, koncertov v VŠD 
Podčetrtek? Vseskozi smo dodajali nove vsebine, 
nove prireditve, opremljali smo športno dvorano 
in popolnoma spremenili promocijo in podobo 
turističnega območja. Ponosno zremo v prihodnost. 
Območje občin Podčetrtek, Bistrica ob Sotli in Kozje 
želimo spremeniti v eno izmed najbolj prepoznavnih 
turističnih območij v Sloveniji. 

Fanika Šket in Boštjan Misja

Lovrenčev sejem danes

Delovanje TIC (turistično informacijski center) in 
GIZ (gospodarsko in interesno združenje) 
v Podčetrtku skozi čas

Nova zgradba TIC-a v Podčetrtku
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Zgodba o Termah Olimia seže 
že daleč nazaj. Vodni vrelci so 
namreč v te kraje že pred štirimi 
stoletji privabljali zdravja željne 
obiskovalce, danes pa so Terme 
Olimia priljubljena destinacija za 
tiste, ki si želijo mnogo več kot le 
blagodejne učinke termalne vode.
Ustno izročilo pravi, da so baroni 
iz Miljane v Harini Zlaki svoje 
kopališče imeli že pred štirimi 
stoletji. Leta 1935 pa so naravni 
topli izviri pritegnili pozornost 
domačega župnika Friderika 
Sternada, ki je skupaj s strokovnjaki 
dokazal zdravilne učinke teh 
naravnih toplih izvirov.
Septembra 1966 so Atomske toplice tudi uradno 
odprli, danes pa smo priča izredno uspešnemu 
razvoju zdraviliškega turizma, ki s svojo celovito 
turistično ponudbo na področju zdravstva, 
wellnessa, nastanitvenih kapacitet, bazenskih 
kompleksov, gostinske ponudbe in privlačne lege 
privabljajo goste iz vseh delov sveta. 
Pot, ki smo jo “prehodili”, da smo danes to kar smo:
1966 – zgrajen prvi leseni bazen
1978 – zgrajen Hotel Atomske toplice, ki je bil 
obnovljen 1994 in prizidan v letu 1995 
 (danes  Hotel Breza)
1989 – izgradnja apartmajskega naselja 
(danes vas Lipa)
1990 – otvoritev bazenskega kompleksa Termalija
1995 – izgradnja zunanjih bazenov Aqua
1998 – izgradnja Aparthotela Rosa
2000 -  sprememba imena Atomske toplice 
v Terme Olimia, ki so svoje ime dobile po 
srednjeveškem samostanu v Olimju
2001 – izgradnja Termalnega parka Aqualuna
2002 – dodana dva nova tobogana v Termalnem 
parku Aqualuna
2003 – izgradnja največjega bazena z valovi
2004 – prenova bazenskega kompleksa Termalija 
in izgradnja največjega savna centra
2006 – izgradnja novega Wellness hotela 
Sotelia****s
2008 – dopolnitev ponudbe v otroških bazenih ter 
izgradnja Aqua Jungle 1
2009 – izgradnja Wellnessa Orhidelia – nov 
termalni kompleks s ponudbo bazenov in savn
2009 – končana prenova in dograditev Hotela 
Breza****

2011 – dopolnitev ponudbe v Termalnem parku 
Aqualuna – Aqua Safari
2012 – dopolnitev ponudbe v Termalnem parku 
Aqualuna – izgradnja Aqua Jungle 2
2013 – izgradnja novega tobogana King Cobra

Terme Olimia danes

Terme Olimia s celovito in kakovostno wellness 
ponudbo in najprestižnejšim Wellnessom Orhidelia 
- ki je zadnjih nekaj let vedno znova izbran za 
najboljši slovenski wellness, vodnimi doživetji - v 
poletnem času najbolj navdušuje zunanji Termalni 
park Aqualuna, ki s svojimi bazeni in številnimi 
vodnimi atrakcijami vabi na vodno zabavo in 
sprostitev prav vse generacije, zdravstvenimi 
programi, razvajanjem v svetu savn, različno paleto 
kulinaričnih užitkov, možnostjo rekreacije, čistim 
zrakom in mirom, sestavljajo mozaik prerojenega 
življenja v Termah Olimia.

Poleg bogate kulturno-zgodovinske dediščine, 
naravne lepote in urejenosti ter pestre ponudbe 
s pridihom domačnosti in lokalne pripadnosti,  je 
zagotovo eden od vodilnih faktorjev za uspeh 
Term Olimia tesno medsebojno sodelovanje z 
vsemi turističnimi ponudniki znotraj občine, s 
skupno željo, da je obisk naših krajev vedno nova, 
nepozabna izkušnja.
Z optimizmom in veliko zagnanostjo zremo v 
prihodnost
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Wellness Orhidelia

Terme Olimia - od lesenega bazena do najprestižnejših term v Sloveniji



Naša organizacija s storitvami na področju 
sprostitve, oddiha, zdravja, lepote in dobrega 
počutja uresničuje svoje poslanstvo in ustvarja 
rezultate. Z vlaganjem v nove projekte in v nova 
znanja,  s pogledom v prihodnost, smo in bomo 
ostali edini prepoznavni ponudnik dobrega počutja 
in prerojenega življenja. V zadnjih letih veliko 
znanja in energije usmerjamo v to, da postanemo 
prvi celoviti ponudnik selfness storitev v Sloveniji.   

Podčetrtek je danes prepoznavana turistična 
destinacija.

Le kdo bi si pred 110 leti, ko je bilo ustanovljeno 
takratno Turistično-olepševalno društvo mislil, 
da bo Podčetrtek tako prepoznavna turistična 
destinacija in kraj, kjer se lepota in neokrnjenost 
odlično prodajata velikem številu gostom, ki k nam 
prihajajo?
Živimo v času, ko je izredno veliko število migracij 
na turističnem področju. K nam tako v Slovenijo 
kakor tudi v Podčetrtek prihaja vse večje število 
gostov. Seveda je vse skupaj povezano z razvojem 
kraja in tudi razvojem turističnih zmogljivosti ter 
ponudbe. Vse skupaj smo v zadnjih desetletjih 

Občina Podčetrtek

Idejo selfnessa, 
novega trenda 
v svetu, v svoji 
turistični ponudbi 
razvijamo zato, 
da gostom 
zagotovimo 
več od samega razvajanja, ki so ga sicer gostje 
vajeni v tovrstnih termah. S svojimi dolgoletnimi 
izkušnjami in znanjem jim želimo pokazati 
možne poti do samouresničitve, do vzpostavitve 
ravnovesja na telesnem in duhovnem nivoju.

Naš cilj je postati najboljše Terme v prostoru 
med Alpami, Jadranom in Donavo in lastniško 
preoblikovati podjetje v smeri, ki bo omogočala 
družbi dolgoročno rast in razvoj ter nosilno vlogo 
pri razvoju turizma na tem področju. 

Terme Olimia

odlično povezali. Podčetrtek je z glavno destinacijo 
Termami Olimia, d. d. in velikim številom ostalih 
ponudnikov postal eden od nosilcev turističnega 
razvoja v Sloveniji.
Turistično društvo Podčetrtek je v vseh teh letih 
pomembno prispevalo k razvoju in prepoznavnosti 
našega območja. Posebej dejavno je bilo v 
sedemdesetih letih, ko je znalo pravilno pristopiti 
in z ustreznimi potezami urediti status današnjih 
Term Olimia, kasneje pa tudi dobro sodelovati in 
povezovati vse segmente turizma.
Kljub temu, da smo na področju turizma naredili 
veliko, nas v bodoče prav gotovo čaka še veliko 

 Pogled na urejena krožišča pred trškim jedrom

 Priznanja za urejenost 
nahortikulturnem 

tekmovanju Entente 
Florale Europe

Župan o Podčetrtku in TZS danes
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 Dobre kolesarske povezave v občini

Večnamenska športna dvorana v Podčetrtku 
nasproti Term Olimia

izzivov. Po končanju kolesarske povezave med 
Rogaško Slatino in Podčetrtkom nas čaka največji 
projekt na področju turizma, to je ureditev 
Vonarskega jezera. Seveda pa upamo, da bomo 
končno naredili tudi nekaj z gradom. Poleg tega pa 
bomo morali narediti še več na prepoznavnosti in 
promociji naših krajev. 

V Turistični zvezi Slovenije, ki deluje kot ustanova 
civilne družbe v javnem interesu, je združenih 
282 turističnih društev, 25 občinskih in območnih 
zvez ter drugih društvenih organizacij. Zveza si 
prizadeva, da je v turističnem življenju države 
turistična društvena dejavnost navzoča skupaj z 
javnim in zasebnim sektorjem kot enakopravna 
sodelavka in sooblikovalka dogajanj v turizmu in 
zanj. Zato deluje in pomaga z novimi pobudami, 
dejavnostmi, vsebinami in projekti uveljavljati 

Turistično društvo Podčetrtek danes
Mnogo idej in ciljev Turističnega društva Podčetrtek 
je bilo skozi leta uresničenih in doseženih. Njegove 
naloge in večino nekdanjih aktivnosti sedaj v kraju 
in okolici opravlja Turizem Podčetrtek, Bistrica ob 
Sotli in Kozje, ki deluje kot turistično informacijski 
center širše okolice. Prav tako je tukaj veliko 
raznolikih turističnih ponudnikov, ki s svojimi 
produkti in izdelki bogatijo turistično ponudbo 
kraja.  

sporočilo slogana Turizem smo ljudje. Tako prispeva 
k tržni učinkovitosti turizma, rasti narodnega 
dohodka, zaposlovanju, ozaveščanju prebivalstva 
in uveljavljanju Slovenije kot zelene oaze Evrope. 
TZS oblikuje svoj razvoj in načrtuje svoje delo 
na temelju zakona o društvih, statuta, strategije 
razvoja turizma in turistične zakonodaje. Sooblikuje 
turistične dejavnosti, ponudbo ter razvojne cilje in 
aktivno turistično politiko države ter jih pomaga 
uresničevati.

Naj se na koncu zahvalim vsem, ki so 
delovali in delujejo v Turističnem društvu 
Podčetrtek. Vsem želim veliko uspeha. 
 S turističnim pozdravom TURIZEM SMO LJUDJE.

                                                 župan občine Podčetrtek 
 in predsednik TZS 

Peter Misja

Turistično društvo Podčetrtek je s 130 člani in 
bogato, 110-letno zgodovino eno najstarejših in 
največjih društev v občini. Sodelujemo pri različnih 
prireditvah in projektih v občini Podčetrtek, katera 
ima velik posluh za društvene dejavnosti. V zadnjih 
letih smo ponovno obnovili projekt Ocenjevanja 
urejenosti okolja in objektov, katerega cilj je 
ozaveščanje o pomembnosti urejenega okolja.  
Prizadevne članice Komisije za Ocenjevanje 

Člani TD Podčetrtek se vsako leto odpravijo na 
skupen izlet. Na fotografiji je prijetno in zabavno 

druženje ob pokušini vrhunskih vin v Vinski kleti 
Prus pri Metliki leta 2012. 



Lovrenčev sejem je največja in najbolj obiskana 
sejemska prireditev v Podčetrtku. 

Skupinska slika na adventnih delavnicah, ki ga je 
TD Podčetrtek prvič organiziralo skupaj s TD Tinsko 

v gasilskem domu v Imenem leta 2013. 

TD Podčetrtek vsako leto organizira tudi predavanja 
o zdravilnih zeliščih. Na sliki je pater Ernest med 
predavanjem v Romarskem domu v Olimju leta  

2013.

Predstavitev in promocija Podčetrtka in TD 
Podčetrtek na Florjanovem sejmu v Trzinu leta 

2014.

urejenosti okolja in domov z veseljem poročajo, 
da se prebivalci naše občine, dobitnice dveh 
zlatih priznanj za najlepšo vas in manjši kraj na 
tekmovanju Entente Florale,  še posebej zavedajo 
pomena lepega in urejenega okolja, zato si želijo, 
da bi se na projekt prijavilo več domačij in drugih 
objektov. Pri projektu Ocenjevanja urejenosti 
okolja in domov sodelujemo z Vrtnarstvom Štravs, 
ki vsako leto prijavljenim nameni 20% popust 
pri nakupu cvetja. Nagrade pa že več let zapored 
poklanja podjetje PUP Velenje d. d.

Poleg tega vsako leto v sodelovanju s Turizmom 
Podčetrtek, Bistrica ob Sotli in Kozje organiziramo 
tradicionalni Lovrenčev sejem v avgustu, ki vsako 
leto privabi več razstavljavcev in obiskovalcev iz vse 
Slovenije kot tudi goste od drugod. V pestrem
celodnevnem programu je moč najti mnogo
zanimivega, saj poleg prodaje različnih izdelkov

in naravnih produktov vključuje pevske in folklorne 
nastope, otroške delavnice, predstavitve turističnih 
društev in zvez, kulinarična tekmovanja in nagradne 
igre. V tem času smo navezali veliko prijateljskih 
stikov z različnimi turističnimi društvi, s katerimi 
radi in z veseljem sodelujemo. Lokalni turistični 
ponudniki domačija Haler, domačija Amon, 
domačija Jelenov greben, Čokoladnica Olimje, 
samostan Olimje  in Dežela pravljic in domišljije 

društvu že vrsto let namenjajo svoje izdelke in 
produkte za promocijo na Lovrenčevem sejmu.
Vsako leto za člane društva in tudi druge 
zainteresirane organiziramo različne praznične 
delavnice, izobraževanja in predavanja s 
področja turizma in zeliščarstva. Vsako leto se 
člani društva odpravimo na skupen izlet v druge 
turistične kraje, kjer se seznanimo z zanimivostmi, 
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Skupinska slika nasmejanih pohodnikov, ki so 
se 13. junija 2015 udeležili pohoda na Lovski 

bivak v Olimju.

Prejemniki priznanj in nagrad za lepo in urejeno 
okolje na občnem zboru leta 2015. 

turistično ponudbo in s primeri dobrih praks, 
ki bi jih lahko uporabili tudi v domačem okolju. 
Še vedno je privabljanje mladih k sodelovanju in 
delu na področju turizma eden naših največjih 
ciljev, zato sofinanciramo izdelavo predstavitve, 
propagandnega materiala in celostne podobe 
skupine, ki zastopa lokalno osnovno šolo pri 
projektu Turizmu pomaga lastna glava, katerega 
organizator je Turistična zveza Slovenije. Učenci 
naše šole vsako leto več kot dostojno zastopajo 

šolo in kraj ter domov prinašajo številna visoka 
priznanja. V prihodnosti si želimo čim več mladih 
članov, ki bodo s svojimi idejami nadaljevali 
začrtano pot ter oblikovali nove projekte, ki bodo 
pritegnili mnogo sodelujočih. Prav tako se bomo še 
naprej udeleževali različnih sejemskih predstavitev.
Veseli smo, da dajejo pozitivno potrditev turistične 
uspešnosti in prizadevanj rezultati različnih 
strokovnih ocen, anket in tekmovanj ter tudi 
statistični podatki o številu nočitev v občinah.

Domačini močno čutimo turistični utrip 
in njegove posledice v kraju in življenju 
ter ga sprejemamo kot nekaj pozitivnega.  
Mnogo članov našega društva, ki so tudi 
profesionalno vezani na turistično dejavnost, s 
profesionalnim delom in prijaznostjo skrbi za 
vitalnost turizma v naši občini. V društvu pa si bomo 
prizadevali, da organiziramo dogodke in aktivnosti, 
kjer se bodo lahko družile različne generacije in se 
bo še utrdila povezanost med člani. 

Za nami je 110 let, v katerih je bilo sprejetih mnogo 
pogumnih odločitev, napisanih veliko zanimivih 
zgodb in izpeljano zavidljivo število aktivnosti, ki 
so pritegnile tako člane, občane kot tudi druge 
obiskovalce. V letošnjem letu želimo počastiti 
to dolgo in uspešno pot društva, ki je bilo nekoč 
nosilec turistične ponudbe kraja. Pohod za vse 
občane in goste smo organizirali 13. junija, ko smo 
se podali na pot iz trga do lovskega bivaka v ter tako 
spodbudili medgeneracijsko druženje in prijetno 
športno aktivnost. V sklopu Lovrenčevega sejma 
pa smo ponovno obudili Turistične novice, poleg 
tega pa pripravljamo razstavo Podčetrtek… kraj, 
kjer noben dan ni izgubljen…že 110 let,  ki prikazuje 
razvoj turizma in delovanje Turističnega društva v 
Podčetrtku skozi zgodovino. Naše društvo je uredilo 
tudi javno dostopno spletno stran na Facebook-u 
Podčetrtek nekoč in danes, katere namen je zbiranje 
fotografij, razglednic, pričevanj in prispevkov o 
življenju in razvoju turizma v Podčetrtku.

Turizem smo ljudje in prav mi smo tisti, ki dajemo 
našim krajem poseben pečat. Turistično društvo 
Podčetrtek želi skupaj s krajani in obiskovalci 
ustvarjati prihodnost turizma v Podčetrtku. S tem 
namenom vabimo vse naše člane, krajane in goste, 
da se nam pridružijo na krožišču pred obnovljenim 
TIC-em v petek, 7. avgusta 2015 točno ob 20.00, 
ko bomo posneli skupinsko fotografijo v čast 110 
obletnici društva. 

Dobrodošli v Podčetrtku že 110 let!
TD Podčetrtek



Rešitev križanke napišite na kupon in ga pošljite na 
dopisnici najkasneje do petka, 14. avgusta 2015, 
na naslov TD Podčetrtek, Škofja Gora 1, 3254 
Podečtrtek. Izžrebali bomo 5 nagrajencev.

KUPON
Rešitev........................................................
Ime in priimek............................................
Naslov.........................................................
Pošta...........................................................
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Razstava
Podčetrtek…kraj, kjer noben dan v letu ni izgubljen…že 

110 let
 

Simona Gobec Drofenik
Mihaela Juričan

Boštjan Misja
Sabina Pavčnik
Gorazd Pavčnik

Marija Počivavšek
Aleksander Renier

Ivan Šalamon

Slovenski etnografski muzej  

Oblikovanje 
  Gorazd Pavčnik, Sabina Pavčnik, Boris Klavžar

Sofinanciranje razstave 
 Občina Podčetrtek

Izdelava 
 OKO - print shop

Turistično društvo Podčetrtek in Občina Podčetrtek

TURISTIČNO DRUŠTVO PODČETRTEK
 Škofja Gora 1, 3254 Podčetrtek

td.podcetrtek@gmail.com
FACEBOOK: Turistično društvo Podčetrtek

Podčetrtek nekoč in danes
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